

Přehled vydaných revizí dokumentů k výzvě č. 31_22_004

Revize č. 1 k 15. 12. 2023

Revize č.	Kapitola	Strana	Předmět revize	Zdůvodnění revize	Datum platnosti revize od
P3_Příloha Studie proveditelnosti_podrobný rozpočet projektu					
1.			Byla provedena oprava chybných vzorců, doplněny podpoložky pro rozpočtování nákladů na pořízení PBŘ, upraven rozpočet do souladu se způsobilými výdaji v rámci jednotlivých aktivit projektu.		15. 12. 2023

Revize č. 1 k 10. 1. 2024

Revize č.	Kapitola	Strana	Předmět revize	Zdůvodnění revize	Datum platnosti revize od
Výzva					
1.	Úvodní tabulka	1	Prodloužení lhůty pro předkládání žádostí o podporu, datum ukončení příjmu žádostí	Termín pro ukončení příjmu žádostí o podporu byl prodloužen z 19. 1. 2024 do 30. 9. 2024 z důvodu nutnosti poskytnutí delšího časového prostoru žadatelům pro přípravu projektových žádostí a dále v souvislosti s prodloužením přechodného období dle zákona č. 247/2014 Sb., do konce roku 2025 pro DS zapsané do e-EDS do 30. 9. 2021.	10. 1. 2024
	Úvodní tabulka	1	Nejzazší datum pro ukončení	Termín pro ukončení fyzické	

			fyzické realizace operace	realizace operace byl prodloužen do 31. 1. 2026 s ohledem na prodloužení přechodného období pro splnění nových požadavků požární ochrany DS vzniklých před 1. 10. 2021.
	2	6	Cíl výzvy	Povinnost provozovatelů DS vzniklých před 1. 10. 2021 zajistit splnění požadavků požární ochrany byla prodloužena do 1. 1. 2026. S ohledem na tuto skutečnost je prováděna změna textu uvedená v kapitole Cíl výzvy.
	4	10	Oprava číslování	Oprava chybného číslování kapitoly – číslo kap. 4.3 nahrazeno číslem 4.1
	4	12	Přidání oprávněného žadatele	Rozšíření okruhu oprávněných žadatelů, kteří provozují zaměstnaneckou DS, o právnickou osobu založenou územním samosprávným celkem v případě, má-li v těchto společnostech ÚSC 100% podíl. Změna je zaváděna v souvislosti s navýšením absorpční

				kapacity výzvy.	
	10	16	Povinné přílohy žádosti o podporu	V rámci bodu 3 je nově možné doložit podnájemní smlouvu. Změna je zaváděna v souvislosti s praxí DS a navýšením absorpční kapacity výzvy.	
	10	17	Povinné přílohy žádosti o podporu	U přílohy č. 4. byl odstraněn odkaz na číslo zákona. Ponechán univerzální odkaz na stavební zákon, který v sobě zahrnuje jak zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), tak i zákon č. 283/2021 Sb., stavební zákon. Změna zaváděna s ohledem na nabytí účinnosti nového stavebního zákona.	
	10	17	Povinné přílohy žádosti o podporu	U povinné přílohy č. 5 byla doplněna úprava situace, kdy stavební projekt podléhá společnému územnímu a stavebnímu řízení či řízení o povolení záměru. V tomto případě postačí doložení	

				žádosti s vyznačením podacího razítka, nemá-li žadatel k dispozici pravomocné rozhodnutí. Tato změna je zaváděna s ohledem na změnu stavebního zákona a absorpční kapacitu výzvy.	
	10	19	Povinné přílohy žádosti o podporu	Byla odstraněna povinná příloha č. 10. Podrobnosti k DNSH bude žadatel vyplňovat pouze ve Studii proveditelnosti. Cílem změny je snížení počtu žádostí o podporu a zjednodušení přípravy projektové žádosti.	
	13	22	Spojení na vyhlášovatele výzvy	Rozšíření konzultačních hodin na všechny pracovní dny.	
P2 Výzvy_Model hodnocení a kritéria pro hodnocení a výběr projektů					10. 1. 2024
1	Hodnocení přijatelnosti	4	Oprava odkazu na kapitulu Výzvy	Oprava odkazu na kapitulu výzvy – kritérium č. 6 hodnotících kritérií přijatelnosti odkazovalo na nesprávnou kapitulu Výzvy. Revizí tak došlo k opravě chybného odkazu.	

P3_ Zjednodušená studie proveditelnosti					10. 1. 2024
1	Úvodní strana	1	oprava	Oprava čísla přílohy výzvy – číslo 1 nahrazeno č. 3	
	2	5	Identifikační údaje a charakteristiky předkladatele	Doplnění Kategorie podniku podle velikosti (malý, střední, velký) pro potřeby monitoringu NPO	
	5	9	Podrobný popis projektu	Doplnění instrukcí pro vyplnění popisu opatření ve vztahu k DNSH („významně nepoškozovat“) a implementace principů DNSH do zadávací dokumentace k veřejným zakázkám v souvislosti s odstraněním povinné přílohy žádosti o podporu č. 10.	
Specifická pravidla pro žadatele a příjemce					10. 1. 2024
1	1 Úvod	10	Doplnění	Do úvodu byla doplněna nová investice, již má v gesci MPSV a opraven název investice č. 3.3.3 dle nového znění CID.	
	2.3 Oprávnění žadatelé	13	Doplnění možnosti pozdějšího splnění požadavků	Změna zavedena v souvislosti s prodloužením splnění povinnosti	

			vyhlášky o technických podmínkách požární ochrany staveb pro DS vzniklé před 1. 10. 2021.	zajištění požadavků požární ochrany provozovatelů DS vzniklých před 1. 10. 2021 do 1. 1. 2026.	
2.3	Oprávnění žadatelé	13	Doplnění subjektů spadajících do okruhu oprávněných žadatelů	Okruh oprávněných žadatelů byl, v případě žadatelů provozujících zaměstnaneckou DS, rozšířen o organizace zakládané územními samosprávnými celky, v nichž mají územní samosprávné celky 100% podíl.	
2.4	Podporované aktivity	15-16	Úprava předkládání souladu projektu se zásadou DNSH	Vložena upozorňující tabulka s bližšími informacemi o povinnostech souvisejících s plněním zásady DNSH.	
2.5	Povinné přílohy žádosti o podporu	16	Povinná příloha žádosti o podporu č. 3 Poznámka pod čarou č. 7	Doplnění podnájemní smlouvy. Úprava poznámky pod čarou v souvislosti se zavedením možnosti rekonstrukce DS v prostorách, jež má žadatel v podnájmu.	
2.5	Povinné přílohy žádosti o podporu	17	Tabulka upozornění k pronájmům a s í související	Do tabulky byla zanesena úprava související se zavedením	

			poznámka pod čarou č. 8	možnosti rekonstrukce DS v prostorách, jež má žadatel v podnájmu – žadatel tedy nově musí doložit podnájemní i nájemní smlouvu v případě, že má prostory, jež využívá pro provoz DS, v podnájmu.	
	2.5 Povinné přílohy žádosti o podporu	17	Bod 4 Územní rozhodnutí	V souvislosti s úpravou společného povolení, které žadatel dokládá v rámci přílohy č. 5 žádosti o podporu, bylo z bodu 4 odmazáno viz text psaný kurzívou: Pokud se žadatel rozhodl jít cestou společného stavebního a územního řízení, předkládá dokument <i>stvrzující toto povolení</i> v rámci povinné přílohy č. 5 požadované přílohy k žádosti o podpoře. Bod 4 byl upraven v souvislosti s novým stavebním zákonem.	
	2.5 Povinné přílohy žádosti o podporu	17, 18	Bod 5 Doklad prokazující povolení k	Byla upravena povinnost předkládat společné	

			realizaci stavebního záměru dle stavebního zákona	<p>povolení k žádosti o podporu. Pokud se žadatel rozhodl jít cestou společného územního a stavebního řízení, bude nově dokládat k datu podání žádosti o podporu podanou žádost o vydání společného povolení. Žádost musí být potvrzená stavebním úřadem (ve smyslu podacího razítka). Právomocné společné povolení je žadatel povinen doložit nejpozději k datu vydání právního aktu. Obdobně bude postupováno v případě záměru dle nového stavebního zákona. Název bodu doplněn o doklad odpovídající příslušnému stupni řízení dle stavebního zákona v souvislosti s novým stavebním zákonem.</p>	
	2.5 Povinné přílohy žádosti o podporu	19	Oprava překlepu	V bodě č. 8 došlo k odstranění překlepu u odkazu na RTS a	



				doplněna poznámka pod čarou odkazující na cenové soustavy RTS a ÚSR.	
	2.5 Povinné přílohy žádosti o podporu	20	Zrušení přílohy Kontrolní protokol DNSH	Vymazána povinná příloha Kontrolní protokol DNSH z důvodu změny vykazování souladu projektu se zásadou DNSH, jež bude vykazována v rámci studie proveditelnosti	
	4.1.1 Způsobilé výdaje na hlavní aktivity projektu	24	Doplnění poznámky pod čarou	Doplnění vysvětlující poznámky pod čarou upravující způsobilost nákladů na vznik či rozšíření venkovního prostranství – náklady na vznik či rozšíření venkovního prostranství jsou způsobilé pouze v případech, kdy žadatel využije také nepovinnou aktivitu č. 2 výzvy.	
	4.1.2 Způsobilé výdaje na vedlejší aktivity projektu	26	Úprava prvního odstavce podkapitoly <i>Pořízení exteriérového vybavení dětské skupiny</i>	Doplnění vysvětlení pro případy, kdy je podporováno pořízení exteriérového vybavení dětské skupiny – toto je možné pouze v případě, je-li	

				v rámci projektu realizována aktivita č. 2.
	4.1.2 Výdaje na vedlejší aktivity projektu	27-28	Sjednocení informací k DNSH	Zrušena upozorňující tabulka s informacemi k DNSH a všechny informace sloučeny do tabulky v kap. 2.4.
	10.1 Povinné přílohy k vydání Právního aktu (Rozhodnutí o poskytnutí dotace/Podmínky použití podpory)/Úpravy žádosti o podporu před vydáním Právního aktu	36	Odstranění poznámky pod čarou a doplnění textu do bodu e)	V bodu d) odstraněna poznámka pod čarou z důvodu uvedení pravidel do souladu s Obecnými pravidly. Doplnění bodu e) o společné rozhodnutí, nebylo-li toto doloženo k žádosti o podporu.
	10.2 Povinné přílohy předkládané ke Zprávě o realizaci projektu	37	Odstranění části věty bodu a)	V souvislosti se změnou vykazování DNSH byla odmazána nerelevantní část věty.
	11.1.1 Dokladování výstupů projektu	40	Úprava podmínky pro ukončení aktivit projektu	Nově je umožněno, aby, v případě, kdy je aktivita č. 1 jedinou aktivitou projektu, aby byla ukončena ještě před podáním žádosti

				o podporu, s tím, že stále platí časová způsobilost výdajů.
	12 Časový rámeček realizace projektu	43	Časový rámeček realizace projektu	Odstranění časového omezení ukončení realizace projektu s ohledem na výše uvedenou změnu a úprava posledního odstavce související s plánovaným prodloužením přechodného období pro DS zapsané do e-EDS před 1. 10. 2021.
	12 Časový rámeček realizace projektu	43	Úprava nejzazšího data pro ukončení realizace projektu	V souvislosti s prodloužením realizace projektu ve výzvě byla provedena úprava data, do něž musí být ukončena realizace projektu vč. proplacení všech výdajů příjemcem.
	14 Specifické podmínky pro projekty s ukončenou stavební částí před podáním žádosti o podporu	45	Doplnění kapitoly v souvislosti s výše uvedenými změnami	Doplnění názvu kapitoly a provedení úprav týkajících se projektů, které řeší pouze aktivitu č. 1 – ukončení realizace je možné ještě před podáním žádosti



				o podporu.	
	18 Právní rámec	52	Aktualizace právního rámce s ohledem na změny některých právních norem	Doplnění právního rámce o nový stavební zákon.	
P3_Čestné prohlášení k vyloučení střetu zájmů					10. 1. 2024
Nová verze v souvislosti s vydáním nového znění metodických pokynů ze strany MPO DU					